



當靠聖靈行事

7月2日主日崇拜





當靠聖靈行事



「你們應當順從聖靈行事，這樣就必定不會去滿足肉體的私慾。」

「但你們若是由聖靈引導，就不在律法之下。」

「我們若靠聖靈得生，就應該依循聖靈的引導行事。」

(加拉太書5:16,18,25 新漢語譯本)



不順從聖靈而順從肉體行事的後果：

「情慾的事都是顯而易見的，就如.....，我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人**必不能承受神的國**。」

(加拉太書5:19-21)



「每個人都**應該察驗**自己的行為，……
不要自欺，神是不可輕慢的，
因為人種的是甚麼，收的也是甚麼。
順著自己的肉體撒種的，必從肉體收敗壞；
順著聖靈撒種的，必從聖靈收永生」

(加拉太書6:4-8 新漢語譯本)





當靠聖靈行事

原文是：「行事為人要步步追隨聖靈，
有對聖靈亦步亦趨之意。」



聖靈所結的果子：

仁愛、喜樂、和平、

忍耐、恩慈、良善、

信實、溫柔、節制

「果子」是生命自然生長的結果，聖靈的果子是信徒順從聖靈而生活的自然表現，不是靠模倣得來！



「凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。不要貪圖虛名，彼此惹氣，互相嫉妒。」

(加拉太書5:24-26)



「貪圖虛名」，使徒在此加上這句警語，顯示
靠聖靈行事的人也與世人一樣，容易受虛榮的
誘惑。



「貪圖虛榮」就是使我們不能順從聖靈、又不能與弟兄和睦相處的主要原因，是引起信徒「彼此惹氣、互相嫉妒」的禍根。





怎樣當靠聖靈行事？



我們必須常常留心聖靈的聲音(感動)，
不消滅聖靈的感動（帖前5:19），
不叫聖靈擔憂（弗4:30）。

這就是「靠聖靈行事」的生活原則，
就是享用在基督之自由的秘訣了！



聖靈的說話 入腦-入心-入靈

入腦：肯聆聽，能够牢記

入心：能理解，誠心接受

入靈：願遵行，內化性格

（祂的話進入你的潛意識，成為你的信念，內化你的性格，這樣你就會以基督的心為心，就能用上帝的角度看待生活。）



這樣，你就能夠

在現世有限的事物與責任中尋求永恆的意義，

又用永恆的眼光來審視現世有限的事物與責任！

這就是「靠聖靈行事」的智慧人生





「我們若是靠聖靈得生，
就當靠聖靈行事。」

(加5：25)

